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Resumé

An isolated Middle Paleolithic artifact made from 

reddish quartzite was found in reddish soil sediments 

at Přerov-Předmostí I, section 2012. The new infor-

mation contributes to the stratigraphic context of 

Middle and Upper Paleolithic site complex at Před-

mostí.

RADOTÍN (OKR. PŘEROV)
„Doubrava“. Mladý paleolit. Ojedinělý nález. 

Povrchový průzkum.

V rámci systematického průzkumu paleolitického 

osídlení Kelečské pahorkatiny byl dne 3. 10. 2012 

proveden povrchový sběr na severovýchodním svahu 

výrazného návrší s vrcholovou kótou „Rozhledna“ 

(329,2 m), jihozápadně od obce Radotín. Jedná se 

o mimořádně exponovanou polohu, z které je možné 

pozorovat krajinu východní části Kelečské pahorka-

tiny a části Hostýnských vrchů. V nadmořské výšce 

325 m v polní trati „Doubrava“ byla nalezena patino-

vaná čepel s místní retuší o délce 55 mm vyrobená 

ze spongolitu. Geografi cká souřadnice místa nálezu 

je 49°28’33.8”N 17°37’44.4”E (WGS-84). Jde o další 

z řady nově objevených lokalit s výskytem patinované 

paleolitické industrie, která se nachází v sousedství 

katastrů obcí Kladníky a Lhota, odkud je dolože-

no intenzivní osídlení z období mladého paleolitu 

(Škrdla, Schenk 2007).

Zdeněk Schenk, Kateřina Dlouhá, Jan Mikulík
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Resumé

An isolated Upper Paleolithic artefact – a blade 

was found at Radotín, Doubrava fi eld.

STAVENICE (OKR. ŠUMPERK)
„Na fl ecích“. Paleolit. Ojedinělý nález. Zá-

chranný výzkum.

Při odborném zpracování kamenné štípané indust-

rie ze záchranného výzkumu eneolitického hradiska 

na pomezí katastrů Stavenic a Úsova (viz příslušná 

kapitola) byly vyčleněno 5 patinovaných kusů paleo-

litického stáří získaných z výzkumu vrstev. Jednalo 

se o tři úštěpy, jádro a šupinku.

Místo nálezu se nachází na temeni výrazné os-

trožny s nadmořskou výškou 312 m (49°47’8.449”N, 

16°59’31.842”E), která převyšuje okolní nivu o 60 m. 

Nová lokalita doplňuje strukturu paleolitického osídlení 

v okolí Úsova (Daňhel 2014; Nerudová 2012, 205–206).

Miroslav Daňhel

Obr. 9. Přerov-Předmostí I, středopaleolitický arte-

fakt. Načervenalý kvarcit.

Fig. 9. Přerov-Předmostí I, the Middle Paleolithic 
artifact. Reddish quartzite.




